
[ ルール ]　 
１．たして△、かけて◇になる２つの数を答えましょう。 
２．答えの数は、整数（小数や分数ではない）です。マイナスの数でもありません。 
例）たして５　かけて６　のになる２つの数は、２と３です（２＋３＝５  ２×３＝６） 
 

問題 答え

たして７　かけて１２　になる２つの数は？ ３　と　４
たして７　かけて１０　になる２つの数は？ ２　と　５
たして８　かけて１２　になる２つの数は？ ２　と　６
たして４　かけて３　　になる２つの数は？ １　と　３
たして９　かけて１４　になる２つの数は？ ２　と　７
たして８　かけて１５　になる２つの数は？ ３　と　５
たして５　かけて４　　になる２つの数は？ １　と　４
たして３　かけて２　　になる２つの数は？ １　と　２
たして１１　かけて３０　になる２つの数は？ ５　と　６
たして１５　かけて５６　になる２つの数は？ ７　と　８
たして１７　かけて７２　になる２つの数は？ ８　と　９
たして１１　かけて１８　になる２つの数は？ ２　と　９
たして１４　かけて４５　になる２つの数は？ ５　と　９
たして１２　かけて２４　になる２つの数は？ ４　と　６
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